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DATI DI CONTESTO

Numero di anni di insegnamento
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Tipologia di incarico
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Riepilogo Domanda Individuali

1 anno o meno
2 - 4 anni
5 - 9 anni
10 anni o più

17,9%

59%

16,7%

insegnante di ruolo
insegnante non di ruolo

30,8%

69,2%
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Mi trovo bene in questa scuola
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CLIMA SCOLASTICO

POLITICHE SCOLASTICHE

SI
No

97,4%

uola, docenti e personale ATA collaborano positivamente Il dialogo con le famiglie è disteso e costruttivo
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cuola collabora positivamente con gli enti del territorio Questa scuola adotta criteri comuni di valut
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DIREZIONE E GESTIONE DELLA SCUOLA

Esprimo in termini numerici la mia valutazione complessiva sull'efficacia del Piano di Rientro
messo in atto dalla scuola a seguito dell'emergenza sanitaria da Covid-19.
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rigente scolastico contribuisce a creare un clima di lavoro positivo Il DSGA cura con efficienza ed efficacia le attività gestionali Gli incarichi d
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%)
3 (3,8%)3 (3,8%)3 (3,8%) 4 (5,1%)4 (5,1%)4 (5,1%)

21 (26,9%)21 (26,9%)21 (26,9%)
18 (23,1%)18 (23,1%)18 (23,1%)

30 (38,5%)30 (38,5%)30 (38,5%)



Esprimo in termini numerici la mia valutazione complessiva sulla qualità dell'esperienza di
didattica digitale integrata (DDI) realizzata dalla scuola.
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FORMAZIONE

Al fine del miglioramento, la scuola dovrebbe promuovere la formazione dei docenti nella
seguente area
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (2,6%)2 (2,6%)2 (2,6%) 2 (2,6%)2 (2,6%)2 (2,6%) 6

(7,7%)

23 (29,5%)23 (29,5%)23 (29,5%)
25 (32,1%)25 (32,1%)25 (32,1%)

19 (24,4%)19 (24,4%)19 (24,4%)

Questa scuola è attenta ai bisogni
formativi degli insegnanti

Questa scuola offre corsi di formazione/
aggiornamento utili per l'insegnamento

Questa scuola incoraggia la
partecipazione degli insegnanti ai corsi

di formazione esterni alla scuola
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Autonomia organizzativa e didattica
Didattica per competenze e innovazio…
Competenze digitali e nuovi ambienti…
Competenze di lingua straniera
Inclusione e disabilità
Coesione sociale e prevenzione disag…
Integrazione, competenze di cittadina…
Scuola e lavoro
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10,3%11,5%
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Eventuali annotazioni, suggerimenti
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Nulla da segnalare.

Nessuno

Più coesione interna tra gli insegnanti

Grazie per la collaborazione


